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TRUHLÁ.SKÉ VÝROBKY 24

POL. SCHÉMA ROZM0R / POPIS

VE VÝPISECH JSOU UVEDENY SKLADEBNÉ ROZM0RY, P.ED VÝROBOU PRVK+ VÝROBNÍ ROZM0RY OV0.IT NA STAVB0 !

C
EL

KE
M

 (k
s)

3.NP2.NP

PO#ET (ks)

1.NP ST.. EXT.

201
T

ROZM0R
 (mm)

INTERIÉROVÁ SESTAVA OPLÁ�T0NÍ WC KABIN, S OTEVÍRAVÝMI K.ÍDLOVÝMI DVE.MI
- PROVEDENÍ: NOSNÁ KONSTRUKCE Z NEREZOVÉ OCELI,
 OPLÁ�T0NÍ PROBARVENÝM HPL LAMINÁTEM TL. 15 mm

- PODP0RNÉ VÝ�KOV0 STAVITELNÉ NOHY VÝ�KY CCA 150 mm (NEREZOVÁ OCEL)
- DVE.E: 2 x JEDNOK.ÍDLOVÉ OTO#NÉ DVE.E 700 / 1970 mm, KOVÁNÍ KLIKA / KLIKA, WC ZÁMEK
- ROZM0R: 1850 x 1300 mm, VÝ�KA 2200 mm
- DODÁVKA V#ETN0 ZAM0.ENÍ NA STAVB0 A VYPRACOVÁNÍ DÍLENSKÉ PD
- BAREVNÉ .E�ENÍ: UR#Í INVESTOR

0 1

1300

18
50

92
5

92
5700

1970

700

1970

45
0

95
0

45
0

V.2200

202
T

203
T

PISOÁROVÁ ZÁST0NA
- PROVEDENÍ: PROBARVENÝ HPL

 LAMINÁT TL. 15 mm; KOVÁNÍ A KOTEVNÍ
 PRVKY Z NEREZOVÉ OCELI

- PODP0RNÉ VÝ�KOV0 STAVITELNÉ NOHY
 VÝ�KY CCA 150 mm

- BAREVNÉ .E�ENÍ: UR#Í INVESTOR

45
0 

x 
12

00

SPRCHOVÁ ZÁST0NA
- PROVEDENÍ: PROBARVENÝ HPL
 LAMINÁT TL. 15 mm; KOVÁNÍ A KOTEVNÍ
 PRVKY Z NEREZOVÉ OCELI

- PODP0RNÉ VÝ�KOV0 STAVITELNÉ NOHY

 VÝ�KY CCA 150 mm
- BAREVNÉ .E�ENÍ: UR#Í INVESTOR

45
0 

x 
18

00

18
00

0 2

0 2


